

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР щодо формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді

ПРОТОКОЛ № 4

засідання конкурсної комісії для формування першого складу
Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді

12 грудня 2024 року
20 год. 00 хв.
вул. Хрещатик, 36, сесійна зала, м. Київ

Головуючий: Бондаренко В.В.

Секретар: Ярош З.В.

Присутні: Васильчук В.В., Вітренко А.О., Габібуллаєва Д.Т., Ємець Л.О.,
Нестор В.Р.

Відсутні: Старостенко Г.В., Ярмоленко Ю.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання секретаря засідання конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді 12 грудня 2024 року.

2. Про допуск до участі у формуванні першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді.

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Бондаренка В.В. Про обрання секретаря засідання конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді 12 грудня 2024 року.

У зв'язку з відсутністю Ярмоленко Ю.О. на засіданні конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді 12 грудня 2024 року запропонував обрати секретарем засідання конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді 12 грудня 2024 року Ярош З.В.

ГОЛОСУВАЛИ: за - 7, проти - 0, утрималось - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ: обрати секретарем засідання конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді 12 грудня 2024 року Ярош З.В.

2. СЛУХАЛИ: Бондаренка В.В. Про допуск до участі у формуванні першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді.

Відповідно до пункту 35 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051 після спливу першого року повноважень складу Київської міської молодіжної ради представники заінтересованих суб'єктів, передбачених підпунктами 18.1, 18.4 пункту 18 цього Положення, переобираються у порядку, визначеному цим Положенням.

У відповідності до розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 31.10.2024 № 1240 переобрання представників окремих груп молоді міста Києва, передбачених підпунктами 18.1 та 18.4 пункту 18 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, здійснюється відповідно до Порядку формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді, затвердженого розпорядженням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 07.06.2023 № 120.

Станом на 09.12.2024 року Київською міською радою отримано пакети документів від кандидатів до першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді:

30 – від органів студентського самоврядування закладів фахової передвищої освіти та вищої освіти, розташованих на території міста Києва (далі - органи студентського самоврядування);

13 – від органів учнівського самоврядування міського та адміністративних районів міста Києва за поданням відповідних органів учнівського самоврядування (по 1 представнику від міського та кожного із районних органів учнівського самоврядування).

За результатами виконання уповноваженим суб'єктом вимог розділу II Порядку формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді, затвердженого розпорядженням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 07.06.2023 № 120 (у редакції розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради 03.10.2023 № 215-к), конкурсній комісії передано Перелік кандидатів/кандидаток для переобрання окремих представників Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді (лист від 09.12.2024 року № 08/246-98вих):

23 – від органів студентського самоврядування закладів фахової передвищої освіти та вищої освіти, розташованих на території міста Києва (далі - органи студентського самоврядування);

11 – від органів учнівського самоврядування міського та адміністративних районів міста Києва за поданням відповідних органів учнівського самоврядування (по 1 представнику від міського та кожного із районних органів учнівського самоврядування).

Відповідно до пунктів 27-29 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженому рішенням Київської міської

ради від 16.12.2021 № 4010/4051 у разі, якщо кількість кандидатів/кандидаток не перевищує граничну квотну кількість від суб'єктів подання, визначену пунктом 18 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженому рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, конкурсна комісія визнає переможцями/переможницями усіх кандидатів/кандидаток у межах граничної кількості відповідної квоти за суб'єктами подання, допущених до формування першого складу Київської міської молодіжної ради.

Пункт 27 цього Порядку застосовується у разі, якщо кількість кандидатів/кандидаток не перевищує граничну квотну кількість загалом у межах всіх суб'єктів подання, або в межах одного чи кількох суб'єктів подання, передбачених пунктом 18 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051.

Рішення про визнання переможців/переможниць оформлюється протоколом конкурсної комісії.

Конкурсна комісія у якості перевірки настання обставин, передбачених пунктом 27 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженому рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, приходять до висновку, що пакети документів:

А. від органів учнівського самоврядування міського та адміністративних районів міста Києва за поданням відповідних органів учнівського самоврядування (по 1 представнику від міського та кожного із районних органів учнівського самоврядування):

1) ГРИЦАСНКА Артема Романовича, [] від органу учнівського самоврядування Шевченківського району міста Києва відкликано листом суб'єкта подання від 25.11.2024 року № 2 (вх. № 08/48119 від 26.11.2024 року);

2) ТАРКОВСЬКОЇ Дарії Сергіївни, [] від Київської міської ради старшокласників відкликано листом суб'єкта подання від 04.12.2024 року (вх. № 08/Т-3434(е) від 06.12.2024 року);

Б. від органів студентського самоврядування закладів фахової передвищої освіти та вищої освіти, розташованих на території міста Києва (далі - органи студентського самоврядування):

1) БАБАКА Олександра Руслановича, [] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету технологій та дизайну та СІНЬКЕВИЧ Тетяни Віталіївни, [] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету технологій та дизайну суперечать вимогам абзацу другого пункту 22 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженому рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, про що суб'єктів було повідомлено листами Київської міської ради від 04.12.2024 №№ 225-КР-4890, 225-КР-4891, проте вказане не усунено.

Відтак рішення про недопуск кандидатур БАБАКА Олександра Руслановича та СІНЬКЕВИЧ Тетяни Віталіївни обґрунтоване;

2) БЬЯНКПН Акассі Жан-Евелін, [] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського містять формальні недоліки, тож рішення про допуск кандидатури БЬЯНКПН Акассі Жан-Евелін обґрунтоване;

3) ВАРГИ Джастіна-Людвіга Людвиговича, [] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету будівництва і архітектури та МАЛДАРІ Аміні Тейранівни, [] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету будівництва і архітектури розглядаються із урахуванням листа органу студентського самоврядування Київського національного університету будівництва і архітектури від 29.11.2024 року (вх. № 08/В-3346(е) від 29.11.2024).

Відтак рішення про допуск кандидатури ВАРГИ Джастіна-Людвіга Людвиговича, документи якого містять формальні недоліки, обґрунтоване;

4) ГОНЧАРЕНКО Анастасії Миколаївни, [] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) фахового коледжу «Універсум» Київського столичного університету імені Бориса Грінченка викликають питання стосовно належності суб'єкта делегування кандидатури (витяг з протоколу № 6 засідання Ради студентського самоврядування від 11.11.2024 року), оскільки відповідно до пункту 4.1 Положення про студентське самоврядування фахового коледжу «Універсум» Київського столичного університету імені Бориса Грінченка від 27.09.2024 року у фаховому коледжі діють конференція студентів, студентська рада та старостат.

Разом із цим, відповідно до підпункту 2.1.2 пункту 2.1 Положення про студентське самоврядування Київського столичного університету імені Бориса Грінченка виконавчим органом студентського самоврядування структурного підрозділу дійсно є рада студентського самоврядування (зокрема, коледжу).

Неузгодженість вказаних документів між собою не є передумовою вважати, що назва суб'єкта делегування відповідно до положення про студентське самоврядування органу вищого рівня зумовлює неналежність такого суб'єкта, отже рішення про допуск кандидатури ГОНЧАРЕНКО Анастасії Миколаївни обґрунтоване;

5) МАРЦІНА Олександра Валерійовича, [] від закладу органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) відокремленого структурного підрозділу «Фаховий економічний коледж» Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» не відповідають вимогам позиції 2 підпункту 24.1 пункту 24 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, а саме кандидатуру делеговано зборами представників студентської ради (протокол

від 10.11.2024 року) у складі 22 членів, натомість у відокремленому структурному підрозділі «Фаховий економічний коледж» Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» діють конференція студентів, старостат та виконавчий комітет старостату (р. IV Положення про студентське самоврядування відокремленого структурного підрозділу «Фаховий економічний коледж» Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» від 06.09.2022 року).

Моніторингом вебсайту відокремленого структурного підрозділу «Фаховий економічний коледж» Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» встановлено, що старостат складається із 6 осіб. У відокремленому структурному підрозділі «Фаховий економічний коледж» Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» діють 24 академічних групи.

Відтак, вказане не дає можливості ототожнювати вказані збори із конференцією студентів, старостатом, виконавчим комітетом старостату (пункти 5.1, 6.3, 8.2 Положення про студентське самоврядування відокремленого структурного підрозділу «Фаховий економічний коледж» Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» від 06.09.2022 року).

За цих умов, рішення про недопуск кандидатури МАРЦІНА Олександра Валерійовича обґрунтоване.

6) НИКОНЕНКА Дениса-Віталія Дмитровича, від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу транспортної інфраструктури містять формальні недоліки, тож рішення про допуск кандидатури НИКОНЕНКА Дениса-Віталія Дмитровича обґрунтоване;

7) НЕСТЕРЕНКО Катерини Геннадіївни, від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Державного торговельно-економічного університету не відповідають позиції 2 підпункту 24.1 пункту 24 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, а саме: рішення ради студентського самоврядування університету приймається простою більшістю голосів за умови присутності не менше 2/3 від загального складу (підпункти 41.1, 41.2 пункту 41 Положення про студентське самоврядування у Державному торговельно-економічному університеті від 02.02.2022 року), проте у витягу із протоколу №38 засідання студентського парламенту Державного торговельно-економічного університету від 22.11.2024 року вказано, що за підтримку висунення кандидатури проголосувало 10 членів ради студентського самоврядування, у той час, коли за даними моніторингу вебсайту Державного торговельно-економічного університету (<https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=48804&uk>) станом на 06.11.2024 року у складі ради студентського самоврядування перебуває 30 осіб.

Відтак рішення про відмову у допуску кандидатури НЕСТЕРЕНКО Катерини Геннадіївни обґрунтоване;

8) РИЖАКА Антона Олександровича, [] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського професійного коледжу артдизайну та ШЕЛЕГЕДИ Марини Олександрівни, [] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського професійного коледжу артдизайну розглядаються із урахуванням листа Київського професійного коледжу артдизайну від 06.12.2024 № 063/23-872 про відкликання кандидатури РИЖАКА Антона Олександровича.

Утім ШЕЛЕГЕДУ Марину Олександрівну обрано протоколом № 3 засідання комісії з обрання представників для участі у формуванні складу Київської міської молодіжної ради учнівського парламенту здобувачів освіти комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти) «Київський професійний коледж артдизайну» від 22.11.2024 року, на якому було присутньою 19 осіб.

Учнівський парламент є виконавчим органом учнівського самоврядування (п. 1 р. III Положення про учнівський парламент комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти) «Київський професійний коледж артдизайну» від 16.05.2023 року). Також, до складу учнівського парламенту входять президенти навчальних груп (абз. 1 р. VI Положення про учнівський парламент комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти) «Київський професійний коледж артдизайну» від 16.05.2023 року).

Моніторинг вебсторінки комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти) «Київський професійний коледж артдизайну» підтверджує існування 19 груп, президенти яких були на засіданні 22.11.2024 року. Таким чином, протокол № 3 засідання комісії з обрання представників для участі у формуванні складу Київської міської молодіжної ради учнівського парламенту здобувачів освіти комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти) «Київський професійний коледж артдизайну» від 22.11.2024 року можна вважати належним документом для делегування, тож рішення про допуск кандидатури ШЕЛЕГЕДИ Марини Олександрівни обґрунтоване;

9) СНЕГУРА Максима Івановича, [] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового медичного коледжу ім. П.І. Гаврося не відповідають вимогам позицій 2, 3 підпункту 24.1 пункту 24 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, а саме у заяві кандидата відсутні контактні дані, а власне кандидата делеговано протоколом № 9 зборів представників груп від 15.11.2024 в той час, коли у відповідності до пункту 3 Положення про раду студентського самоврядування ЗФПО «Київський фаховий коледж ім. П.І. Гаврося» від 29.08.2024 року діють загальні збори або конференція студентів як вищі органи.

Разом із цим, не можна вважати, що збори представників груп не є виконавчим органом студентського самоврядування, який має бути колегіальним та складатися на засадах рівного представництва з числа

делегованих студентів від органів студентського самоврядування нижчих рівнів. Разом із цим, відсутність контактів кандидата є суттєвою перепорою для взаємодії із ним. Суб'єкта делегування було поінформовано листом Київської міської ради від 05.12.2024 № 225-КР-4920, проте вказане не усунуено, відтак рішення про недопуск кандидатури СНЄГУРА Максима Івановича обґрунтоване;

10) СТЕПАНЕНКА Романа В'ячеславовича, [] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу зв'язку містять формальні недоліки, тож рішення про допуск кандидатури СТЕПАНЕНКА Романа В'ячеславовича обґрунтоване;

11) ТАРАСЕНКА Дмитра Тарасовича, [] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського кооперативного інституту бізнесу і права та ФЕСЕНКА Сергія Григоровича, [] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського кооперативного інституту бізнесу і права розглядаються із урахуванням усунення недоліків (вх. № 08/БА-3448(е) від 09.12.2024 року) після інформування листами Київської міської ради від 04.12.2024 № 225-КР-4884 та від 05.12.2024 № 225-КР-4937 відносно одного із двох кандидатів.

Відтак рішення про допуск кандидатури ТАРАСЕНКА Дмитра Тарасовича обґрунтоване.

Зважаючи, що кількість кандидатів/кандидаток не перевищує граничну квотну кількість загалом у межах всіх суб'єктів подання, або в межах одного чи кількох суб'єктів подання, передбачених пунктом 18 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.12.2021 № 4010/4051, запропонував допустити до участі у формуванні першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді та визначити переможцями/переможницями усіх кандидатів/кандидаток у межах граничної кількості відповідної квоти за суб'єктами подання, допущених до формування першого складу Київської міської молодіжної ради:

Від органів учнівського самоврядування міського та адміністративних районів міста Києва за поданням відповідних органів учнівського самоврядування (по 1 представнику від міського та кожного із районних органів учнівського самоврядування)	
1	АТРОЩЕНКА Івана Сергійовича, [] від органу учнівського самоврядування Голосіївського району міста Києва;
2	БІЛОКРЕНИЦЬКУ Анастасію Юріївну, [] від органу учнівського самоврядування Деснянського району міста Києва;;
3	БОНІСЛАВСЬКУ Єлізавету Дмитрівну, [] від органу учнівського самоврядування Шевченківського району міста Києва;;
4	ВАСЮКА Миколу Романовича. [] від органу учнівського самоврядування Святошинського району міста Києва;;
5	ВОЛОКІТІНУ Анну В'ячеславівну, [] від органу учнівського самоврядування Дніпровського району міста Києва;;

6	ГОРОБЕЦЬ Ганну Тарасівну, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Солом'янського району міста Києва;;
7	ДАЦЮК Анну Максимівну, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Подільського району міста Києва;;
8	ДМИТРИЄВА Родіона Володимировича, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Печерського району міста Києва;
9	КУРГАНОВУ Маргариту Максимівну, [REDACTED] від органу учнівського самоврядування Оболонського району міста Києва;;
10	ОГРИСЬКА Дмитра Олександровича, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Дарницького району міста Києва;;
11	ТКАЧЕНКО Юлію Володимирівну, [REDACTED] від Київської міської ради старшокласників.
Від органів студентського самоврядування закладів фахової передвищої освіти та вищої освіти, розташованих на території міста Києва	
1	БЪЯНКПІН Акассі Жан-Евелін, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;
2	ВАРГУ Джастіна-Людвіга Людвіговича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету будівництва і архітектури;
3	ВЕРТЕЛЕЦЬКОГО Олександра Олександровича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Національного університету біоресурсів і природокористування України;
4	ГАЛАКУ Андрія Вадимовича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Першого Київського фахового медичного коледжу;
5	ГОЛІНСЬКУ Ольгу Валентинівну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;
6	ГОНЧАРЕНКО Анастасію Миколаївну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) фахового коледжу «Універсум» Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;
7	КРИВОВ'ЯЗА Владислава Володимировича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Приватного акціонерного товариства «Вищий заклад освіти «Міжрегіональна Академія управління персоналом»;
8	ЛІЩИНСЬКОГО Владислава Юрійовича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»;
9	МАРІНУ Міреллу Іванівну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету культури і мистецтв;

10	МАШИНУ Вікторію Віталіївну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж професійних систем і технологій Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана»;
11	МІНЕНКА Єгора Сергійовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування Українського державного університету імені Михайла Драгоманова;
12	НЕСТЕРЕНКО Діану Геннадіївну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Державного торговельно-економічного університету;
13	НИКОНЕНКА Дениса-Віталія Дмитровича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу транспортної інфраструктури;
14	ОРОПАЙ Анну Сергіївну, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
15	ПОПОВЧЕНКА Данила Ігоровича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу прикладних наук;
16	ПРИМУ Аліну Денисівну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського механіко-технологічного фахового коледжу;
17	САРАПІНА Марка Андрійовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського міського медичного фахового коледжу;
18	СЕРЕБРЯНСЬКОГО Володимира Олександровича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана;
19	СТЕПАНЕНКА Романа В'ячеславовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу зв'язку;
20	ТАРАСЕНКА Дмитра Тарасовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського кооперативного інституту бізнесу і права;
21	ЦЕРНУ Вероніку Андріївну, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу туризму та готельного господарства;
22	ЧЕПУРУ Івана Миколайовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Національного медичного університету імені О.О. Богомольця;
23	ШЕЛЕГЕДУ Марину Олександрівну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти)

Комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж артдизайну».

ГОЛОСУВАЛИ: за - 7, проти - 0, утрималось - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ: допустити до участі у формуванні першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді та визначити переможцями/переможницями усіх кандидатів/кандидаток у межах граничної кількості відповідної квоти за суб'єктами подання, допущених до формування першого складу Київської міської молодіжної ради:

Від органів учнівського самоврядування міського та адміністративних районів міста Києва за поданням відповідних органів учнівського самоврядування (по 1 представнику від міського та кожного із районних органів учнівського самоврядування)	
1	АТРОЩЕНКА Івана Сергійовича, [REDACTED] від органу учнівського самоврядування Голосіївського району міста Києва;
2	БІЛОКРЕНИЦЬКУ Анастасію Юріївну, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Деснянського району міста Києва;;
3	БОНІСЛАВСЬКУ Єлизавету Дмитрівну, [REDACTED] від органу учнівського самоврядування Шевченківського району міста Києва;;
4	ВАСЮКА Миколу Романовича, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Святошинського району міста Києва;;
5	ВОЛОКІТІНУ Анну В'ячеславівну, [REDACTED] від органу учнівського самоврядування Дніпровського району міста Києва;;
6	ГОРОБЕЦЬ Ганну Тарасівну, [REDACTED] від органу учнівського самоврядування Солом'янського району міста Києва;;
7	ДАЦЮК Анну Максимівну, [REDACTED] від органу учнівського самоврядування Подільського району міста Києва;;
8	ДМИТРИЄВА Родіона Володимировича, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Печерського району міста Києва;
9	КУРГАНОВУ Маргариту Максимівну, [REDACTED] від органу учнівського самоврядування Оболонського району міста Києва;;
10	ОГРИСЬКА Дмитра Олександровича, [REDACTED], від органу учнівського самоврядування Дарницького району міста Києва;;
11	ТКАЧЕНКО Юлію Володимирівну, [REDACTED] від Київської міської ради старшокласників.
Від органів студентського самоврядування закладів фахової передвищої освіти та вищої освіти, розташованих на території міста Києва	
1	БЬЯНКПІН Акассі Жан-Евелін, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського;
2	ВАРГУ Джастіна-Людвіга Людвіговича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету будівництва і архітектури;

3	ВЕРТЕЛЕЦЬКОГО Олександра Олександровича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Національного університету біоресурсів і природокористування України;
4	ГАЛАКУ Андрія Вадимовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Першого Київського фахового медичного коледжу;
5	ГОЛІНСЬКУ Ольгу Валентинівну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;
6	ГОНЧАРЕНКО Анастасію Миколаївну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) фахового коледжу «Універсум» Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;
7	КРИВОВ'ЯЗА Владислава Володимировича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Приватного акціонерного товариства «Вищий заклад освіти «Міжрегіональна Академія управління персоналом»;
8	ЛІЩИНСЬКОГО Владислава Юрійовича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»;
9	МАРІНУ Міреллу Іванівну, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету культури і мистецтв;
10	МАШИНУ Вікторію Віталіївну, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж професійних систем і технологій Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана»;
11	МІНЕНКА Єгора Сергійовича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування Українського державного університету імені Михайла Драгоманова;
12	НЕСТЕРЕНКО Діану Геннадіївну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Державного торговельно-економічного університету;
13	НИКОНЕНКА Дениса-Віталія Дмитровича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу транспортної інфраструктури;
14	ОРОПАЙ Анну Сергіївну, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
15	ПОПОВЧЕНКА Данила Ігоровича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу прикладних наук;

16	ПРИМУ Аліну Денисівну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського механіко-технологічного фахового коледжу;
17	САРАПНА Марка Андрійовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського міського медичного фахового коледжу;
18	СЕРЕБРЯНСЬКОГО Володимира Олександровича, [REDACTED], від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана;
19	СТЕПАНЕНКА Романа В'ячеславовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу зв'язку;
20	ТАРАСЕНКА Дмитра Тарасовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Київського кооперативного інституту бізнесу і права;
21	ЦЕРНУ Вероніку Андріївну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Київського фахового коледжу туризму та готельного господарства;
22	ЧЕПУРУ Івана Миколайовича, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу вищої освіти) Національного медичного університету імені О.О. Богомольця;
23	ШЕЛЕГЕДУ Марину Олександрівну, [REDACTED] від органу студентського самоврядування (закладу фахової передвищої освіти) Комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж артдизайну».

3.1. СЛУХАЛИ: Бондаренка В.В., який повідомив про необхідність вивести із персонального складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді на підставі позиції 6 підпункту 51.1 пункту 51 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 СЕРГІЄВСЬКОГО Володимира Павловича.

Відповідно до позиції 6 підпункту 51.1 пункту 51 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 повноваження члена Київської міської молодіжної ради припиняються достроково за наявності перелічених підстав, засвідчених офіційними документами, без прийняття рішення Київською міською молодіжною радою у разі, зокрема, його смерті.

Відповідно до пункту 53 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 місце особи, членство в Київській міській молодіжній раді якої припинено та яка була обрана від заінтересованих

суб'єктів, передбачених підпунктами 18.1 - 18.3 пункту 18 цього Положення, посідає наступний кандидат до складу Київської міської молодіжної ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення відкритого рейтингового інтернет-голосування громадян.

Відповідно до підпункту 18.3 пункту 18 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 загальний склад Київської міської молодіжної ради становить не більше ніж 56 осіб віком від 14 до 35 років з фіксованою квотою від різних груп молоді міста Києва (далі - заінтересовані суб'єкти), а саме, зокрема, 3 особи – від громадських об'єднань учасників бойових дій, що зареєстровані в установленому порядку не менше ніж за рік до дня подання документів для участі у формуванні складу Київської міської молодіжної ради та провадять діяльність у сфері молодіжної політики на території міста Києва, мають підтвердження реалізованих ними проектів за рахунок бюджетних та/або залучених коштів, що свідчить про систематичність провадження діяльності у сфері молодіжної політики на території міста Києва.

Разом із цим, у відповідності до протоколу засідання конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді № 1 від 03.10.2023 року за квотою від громадських об'єднань учасників бойових дій, що зареєстровані в установленому порядку не менше ніж за рік до дня подання документів для участі у формуванні складу Київської міської молодіжної ради та провадять діяльність у сфері молодіжної політики на території міста Києва, мають підтвердження реалізованих ними проектів за рахунок бюджетних та/або залучених коштів, що свідчить про систематичність провадження діяльності у сфері молодіжної політики на території міста Києва допущено до формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді та визнано переможцями тільки 3 особи.

Відтак, застосування пункту 53 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 унеможливлене.

3.2. СЛУХАЛИ: Нестора В.Р., який повідомив про необхідність вивести із персонального складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді на підставі позиції 1 підпункту 51.1 пункту 51 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 АФАНАСЬЄВА Олексія Олександровича.

Запропонував увести до складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді на підставі підпункту 18.5 пункту 18 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 САВ'ЯК Марину Олексіївну.

Відповідно до позиції 1 підпункту 51.1 пункту 51 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 достроково за наявності перелічених підстав, засвідчених офіційними документами, без прийняття рішення Київською міською молодіжною радою у разі, зокрема, його відкликання заінтересованим суб'єктом у разі делегування відповідно до підпунктів 18.4 - 18.6 пункту 18 цього Положення.

Відповідно до пункту 53 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 місце особи, членство в Київській міській молодіжній раді якої припинено та яка була делегована від заінтересованих суб'єктів, передбачених підпунктами 18.4 - 18.6 пункту 18 цього Положення, посідає новий кандидат, який делегований цими заінтересованими суб'єктами.

За цих умов, відповідно до підпункту 18.5 пункту 18, пункту 53 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року, існують правові підстави допустити до формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді САВ'ЯК Марину Олексіївну як таку, що делегована від молодіжної організації політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», представленої у депутатській фракції, утвореній на I сесії Київської міської ради IX скликання.

ГОЛОСУВАЛИ: за - 7, проти - 0, утрималось - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ: допустити до формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді САВ'ЯК Марину Олексіївну як таку, що делегована від молодіжної організації політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», представленої у депутатській фракції, утвореній на I сесії Київської міської ради IX скликання.

3.3. СЛУХАЛИ: Бондаренка В.В. про необхідність надання цього протоколу до уповноваженого підрозділу для виконання обов'язку, передбаченого пунктом 53 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051.

Відповідно до пункту 53 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 розпорядження про внесення змін до персонального складу Київської міської молодіжної ради приймається Київським міським головою.

Відповідно до пункту 48 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 Київська міська молодіжна рада є

повноважною за умов обрання більше половини від її загального складу, визначеного цим Положенням.

Повноваження члена Київської міської молодіжної ради починаються з моменту офіційного оприлюднення розпорядження Київського міського голови, передбаченого пунктом 34 цього Положення, і закінчуються в день офіційного оприлюднення розпорядження Київського міського голови про затвердження нового персонального складу Київської міської молодіжної ради, крім передбачених цим Положенням випадків дострокового припинення повноважень члена Київської міської молодіжної ради або Київської міської молодіжної ради, до складу якої його обрано.

Повноваження члена Київської міської молодіжної ради, обраного замість того члена Київської міської молодіжної ради, який вибув, або у випадку, передбаченому абзацом другим пункту 32 цього Положення, починаються з дня офіційного оприлюднення розпорядження Київського міського голови про зміну персонального складу Київської міської молодіжної ради.

Положення пункту 35 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 щодо того, що персональний склад Київської міської молодіжної ради затверджується розпорядженням Київського міського голови за поданням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради та погодженням профільною постійною комісією Київської міської ради та постійною комісією Київської міської ради, до функціональної спрямованості якої віднесені питання місцевого самоврядування не застосовується до змін персонального складу Київської міської молодіжної ради приймається Київським міським головою.

Разом із цим, запропоновано погодити зміни до Календарного плану переобрання представників заінтересованих суб'єктів, затвердженого розпорядженням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 31.10.2024 № 1240 «Про переобрання представників окремих груп молоді у складі Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді», а саме:

6.	12-18.12.2024	Організація та проведення відкритого засідання (відкритих засідань) конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді
7.	До 31.12.2024	Підготовка, погодження та видання розпорядження Київського міського голови «Про внесення змін до персонального складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді»

ГОЛОСУВАЛИ: за - 7, проти - 0, утрималось - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ:

1. Надати оригінал цього протоколу до уповноваженого структурного підрозділу секретаріату Київської міської ради для виконання обов'язку, передбаченого пунктом 53 Положення про Київську міську молодіжну раду при Київській міській раді, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4010/4051 не пізніше 31 грудня 2024 року.

2. Погодити зміни до Календарного плану переобрання представників заінтересованих суб'єктів, затвердженого розпорядженням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 31.10.2024 № 1240 «Про переобрання представників окремих груп молоді у складі Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді», а саме:

6.	12-18.12.2024	Організація та проведення відкритого засідання (відкритих засідань) конкурсної комісії для формування першого складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді
7.	До 31.12.2024	Підготовка, погодження та видання розпорядження Київського міського голови «Про внесення змін до персонального складу Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді»

Бондаренко Володимир Володимирович

Васильчук Вадим Васильович

Вітренко Андрій Олександрович

Габібулласва Дінара Тарлан кизи

Ємець Леонід Олександрович

Нестор Віталій Романович

Старостенко Ганна Вікторівна

Ярмоленко Юлія Олександрівна

Ярош Зоя Володимирівна



Відсутня

Відсутня

